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Globální politika ochrany zdraví a bezpečnosti 
Prohlášení o politice 

Petainer je zavázán podporovat zdraví, bezpečnost a pohodu svých zaměstnanců, návštěvníků a komunit, ve kterých 

působíme po celém světě. Uvědomujeme si naši odpovědnost chránit zdraví a bezpečnost všech. 

Vedení v oblasti zdraví a bezpečnosti 

o Jsme odhodláni poskytovat silné vedení na všech úrovních naší organizace, aby zdraví a bezpečnost byly nedílnou 

součástí naší kultury a operací. 

o Nejvyšší management aktivně podporuje iniciativy v oblasti zdraví a bezpečnosti, přiděluje potřebné zdroje a 

stanovuje jasné cíle a cílové hodnoty. 

Soulad s právními předpisy a normami 

o Dodržujeme všechny platné zákony, předpisy a průmyslové normy v oblasti zdraví a bezpečnosti v zemích a 

regionech, kde působíme. 

o Pravidelně přezkoumáváme a aktualizujeme naše politiky a postupy, aby odpovídaly aktuálním požadavkům na 

ochranu zdraví a bezpečnost. 

Hodnocení a zmírnění rizika 

o Identifikujeme, hodnotíme a priorizujeme rizika v oblasti zdraví a bezpečnosti spojená s našimi operacemi a 

přijímáme odpovídající opatření k jejich zmírnění. 

o Hodnocení rizik zahrnuje potenciální dopady na zdraví a bezpečnost zaměstnanců, kontraktorů, návštěvníků a 

komunit, ve kterých působíme. 

o Neustále sledujeme otázky týkající se zdraví a bezpečnosti pro zaměstnance, abychom zajistili optimální pracovní 

podmínky. 

o Zaměstnanci mají odpovědnost za svou vlastní bezpečnost a bezpečnost ostatních a za udržování bezpečné 

pracovní kultury. 

Školení a zapojení zaměstnanců 

o Poskytujeme komplexní školení v oblasti zdraví a bezpečnosti všem zaměstnancům, aby měli potřebné znalosti a 

dovednosti pro bezpečnou práci. 

o Zaměstnanci a/nebo jejich zástupci mohou ovlivnit své pracovní prostředí a procesy v oblasti zdraví a bezpečnosti 

s cílem zlepšit podmínky. 

Nouzová reakce a připravenost 

o Vypracováváme a udržujeme plány nouzové reakce, které řeší potenciální krizové situace a katastrofy v oblasti 

zdraví a bezpečnosti. 

o Pravidelně provádíme cvičení a simulace, abychom zajistili, že zaměstnanci budou připraveni efektivně reagovat 

na nouzové situace. 

Pracovní zdraví a hygiena 

o Sledujeme a řídíme pracovní podmínky, abychom zabránili pracovním nemocem a expozici nebezpečným látkám. 

o Zajišťujeme a používáme vhodné osobní ochranné prostředky (OOP) podle potřeby. 
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